
Preučitev porabe energije na 3 različnih lokacijah 
 

 
 
Takoj na začetku projekta (od jan 2011 do aprila 2012) bo narejena podrobnejša analiza 
energetske učinkovitosti na treh izbranih območjih (Univerza San Jorge in izobraževalni 
center San Valero (oba v Zaragozi) ter PRAE-okoljsko izobraževalni kompleks v 
Valladolidu). Za analizo bo odgovoren vodilni partner (fundacija San Valero), ki bo najel 
zunanjega izvajalca (raziskovalno ustanovo), ki bo na omenjenih objektih opravil meritve 
in analize izgube električne energije ter dizelskega goriva in podrobnejše identificiral 
tehnološke in človeške vzroke za omenjene izgube ter predlagal inovativne rešitve, ki 
bodo kasneje uporabljene v projektu (akcija B1).   
 

 
Uporaba inovativnih tehnologij 
 

 
Na podlagi rezultatov pripravljalne akcije bodo izbrane inovativne tehnološke 
rešitve, ki bodo zmanjšale izgube in hkrati povečale učinkovitost energetske porabe.  
Partner, odgovoren za izvedbo akcije (Innovación y Desarrollo), bo pridobil vsa 
ustrezna dovoljenja in izvedel namestitev ustreznih avtomatskih 
senzorjev/upravljavcev in merilnikov porabe ter elementov nadzornega sistema v 
vseh treh izbranih objektih. Namestitev bo potekala hkrati v vseh treh objektih. 
Akcija bo potekala od aprila 2012 do aprila 2014. Rezultati akcije bodo uporabljeni za 
določitev sprememb v porabi (električne energije, dizelskega goriva, finančnih 
sredstev,…). 
 
 
 
 



 

 
Organizacija izobraževalnih delavnic 
 

 
V skladu z komunikacijskim načrtom bodo organizirane izobraževalne delavnice za 

uporabnike pilotnih zgradb. Načrtovanih je 6 delavnic (500 udeležencev na delavnico), po 

dve na leto. Vsaka delavnica bo potekala v 14 dni v izbranem terminu, v manjših skupinah 

(največ 20 udeležencev/skupino), kjer bodo udeleženci najprej deležni teoretične razlage 

novega delovanja sistemov (v obliki predstavitev), potem pa si bodo lahko nove rešitve 

ogledali tudi v praksi (delavnice bodo potekale na lokacijah pilotnih stavb, za izvedbo 

delavnice na posamezni lokaciji bodo odgovorni upravljavci posameznih stavb). Namen 

delavnice je udeležence naučiti praktične uporabe novih sistemov. 
 

 
Monitoring učinka projektnih akcij  
 

 
Spremljanje učinka projektnih akcij  bo potekalo čez celoten projekt z namenom 

spremljanja učinkov projekta. Spremljal se bo potek projekta (stanje akcij v skladu z 

prijavnico), zmanjšanje porabe električne energije in dizelskega goriva (preko 

elektronskega nadzornega sistema), doseganje kazalnikov uspešnosti (navedenih v 

prijavnici, npr. izpusti CO2, zmanjšanje finančnih stroškov,…) in spremljanje 

ozaveščenosti uporabnikov stavb. Za spremljanje poteka akcij bodo zadolženi posamezni 

partnerji v skladu z prijavo.  
 


